

新闻部副主任？网上逃犯！

□记者 魏春兴 通讯员 谢文灵文/图

57岁，身材魁梧，脑门光秃，西装革履，大腹便便……这么一个人站在你面前，拿出采访证、工作证一晃，说他是省内一电视台的新闻部副主任，你信不？

昨日下午，该“新闻部副主任”被平顶山警方戴上手铐。

逃犯自称“新闻部副主任”

6日22时53分，孟津县会盟派出所民警发现一名网上逃犯，他摇身一变，竟成了“省内一电视台的新闻部副主任”。

该所副所长李晓鹏说，当晚，他们在一家招待所内发现一名男子。他叫张士峰(化名)，系平顶山市原新华公安分局网上追逃人员。

面对民警，张士峰不慌不忙，拿出采访证、工作证一晃，自称是郑州一电视台的新闻部副主任。

民警进行多方核实，却无法辨别张士峰记者身份的真假。

“他因涉嫌诈骗，被平顶山警方列为网上逃犯，我们不能轻易放过。”李晓鹏说，警方决定将张士峰刑拘，并移交给平顶山警方处理。



看看照片里的“新闻部副主任”(右一)，像不？

他曾骗人10万元

昨日上午，我们来到会盟派出所，了解到更多详情。

李晓鹏说，张士峰是平顶山汝州市人，57岁，初中文化程度，曾在临汝镇供销社工作，2005年退休。今年7月，他自称到了那家电视台，任新闻部副主任。

令人不禁发笑的是，这个“新闻部副主任”在讯问笔录上签字时，竟把“与我说的相符”错写为

“于我说的相符”。

一份在逃人员登记信息表显示，张士峰因涉嫌诈骗被网上追逃。“2008年12月，张士峰以给别人跑工作为名，骗取了别人10万元钱。”李晓鹏说。

U盘内容耐人寻味

在予以刑拘前，民警保管了张士峰的物品，发现一张百元假钞和一个U盘，其中内容耐人寻味。

U盘里，有“非法占用农用地

罪”的文档，有题为“某县一公司单位病车致死雇工于施工现场，县、乡及单位避而拒负其责”的文章。

一封信的内容更刺眼：“本单位拟以《某某公安局刑讯逼供致人伤残，80岁老人31年索赔，至今无果》为题做一专题报道，为保证新闻报道的客观真实，特来落实贵单位有关情况并征求贵单位意见，望接洽配合为盼。”落款为“河南环境人口资源网”。

民警分析说，这些文章用词尖锐，很可能被用于敲诈。

面对真记者，假记者改口

昨日下午，张士峰自称就职的那家电视台派出记者来到孟津。在看守所内，面对该台记者，张士峰闪烁其词改了口。

“你是哪里的新闻部副主任？”记者问。

“我是环保中原栏目的副主任，那是电视台和环保厅合办的。”

“你的职务是谁给你封的？”

“我不知道，人家叫我去，肯定是人家研究的。”

该电视台记者称，他们单位没有新闻部岗位，也没有与省环保厅合办过“环保中原栏目”。“他的采访证、工作证是假的，颜色不对”。

报道回音 “限速50公里”向西挪了50米

□记者 王学领 特约记者 王世光

7日，本报《限行速度忽高忽低司机心里忽上忽下》一文，报道了嵩县县城东约5公里处梁园村村口的洛栾快速通道上，交通限速标志疑似“过密”的现象。

当日，见到报道后，嵩县公安局交警大队有关人员到场查看，发现此处交通限速标志设置并不违规，但“解除限速70公里”与“限速50公里”两个交通限速标志的过近，遂将“限速50公里”的交通限速标志向西挪了约50米。

该大队相关负责人表示，将于近日组织人员对全县范围交通标志设置情况进行拉网检查，一经发现不合理情况，将及时整改。

25万元抗肿瘤药品12日发放

□晓琳

中国肿瘤“511”康复救助工程，是由国家中医药管理局立项，中国中医药科技开发交流中心负责推广的大型公益活动。

该工程汇集了近百名权威专家，秉承“规范治疗、正确选药、救助帮扶”的理念，精心打造肿瘤患者康复家园，让肿瘤患者平安度过5年生存期。

经“511”工程组委会批准，用于洛阳第十批国家救助的25万元抗肿瘤专利药品已经到达洛阳，将于12日8:30在洛阳牡丹大酒店举行救助发放仪式。届时将有北京301医院、河南省肿瘤医院、河南省中医一附院组成的专家团为患者提供联合会诊。因场地有限，限额60人。报名电话：0379-65287786。

自恃山村抢劫无人识 不料5天成当地名人

□记者 王学领 通讯员 杨伟峰

本报讯 本以为到一个陌生的小山村抢劫，无人认识自己，没想到，作案5天后，他就成了当地的“名人”。

2日，犯罪嫌疑人韦某被抓获时发现，自己已成了宜阳县上观乡

王沟村的“名人”——他的“画像”就贴在村里的墙壁和电线杆上。

据民警介绍，11月28日凌晨1时许，王沟村发生一起入室抢劫案，犯罪嫌疑人破窗入室，持菜刀将受害妇女何某打伤后，抢走现金300余元。尽管抢劫金额不大，但这起抢劫案在人口不足200人的

村里引起轩然大波。

案发后，派出所民警根据受害人提供的犯罪嫌疑人的体貌特征，画出嫌疑人“画像”，并将“画像”张贴在全乡各村村口，发放给周边群众。由于上观乡全乡仅有5000余人，很快，该犯罪嫌疑人就成了当地无人不识的“名人”。

12月2日13时许，犯罪嫌疑人韦某到王沟村附近为再次作案“踩点”时被村民认出，随后被警方抓获。

经讯问，韦某对持菜刀抢劫的犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人韦某已被宜阳县警方刑事拘留。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**
中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼